

Aanbesteding: Bouwteam Herinrichting Kanaalpark ten behoeve van gemeente Leiden
Aanbestedende Dienst: Servicepunt71
Referentie: A08.169.2021

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 UEA deel V

Vraag:

Moeten we bij dit deel alle informatie over alle Certificaten / bewijsstukken vermelden of volstaat alleen ja aanvinken ook?

Antwoord:

Allen 'ja' aanvinken volstaat. Bij selectie zullen de bewijsstukken worden opgevraagd.

Beantwoord op: 30-06-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad

Vraag:

In de selectieleidraad bij paragraaf 1.9 geeft u aan dat de indexatie volgens de vastgestelde indexeringsmethodiek wordt gedaan. Kunt u aangeven welke indexeringsmethodiek dit is?

Antwoord:

De indexeringsmethodiek komt te vervallen aangezien tarieven geen onderdeel van de Inschrijving zijn.

Beantwoord op: 30-06-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Selectieleidraad

Vraag:

Selectieleidraad 2.10.1: Kunt u bevestigen dat bij de inschrijving voor de selectiefase enkel de genoemde documenten ingediend hoeven te worden?

Antwoord:

Correct

Beantwoord op: 30-06-2021
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Selectieleidraad

Vraag:

in Selectieleidraad paragraaf 2.4 geeft u de planning weer van de processtappen. Het streven van de selectiebeslissing (29 juli) en de afloop bezwaartermijn (5 augustus) vallen midden in de bouwvak (26 juli - 20 augustus). Dit is een periode waarin bouwend Nederland amper danwel niet aanwezig is. Kunt u ermee instaan dat de afloop bezwaartermijn wordt verplaatst naar 27 augustus?

Antwoord:

Gedeeltelijk akkoord, de bezwaartermijn wordt verlengd naar 20 kalenderdagen vanaf datum voorgenomen gunning. Zie nieuwe voorlopige planning in de bijgewerkte selectieleidraad onder 'documenten'.

Beantwoord op: 30-06-2021
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Selectieleidraad

Vraag:

In bijlage 1-Geschiktheidseisen deel IV UEA van de Selectieleidraad geeft u op de laatste pagina aan dat u veel waarde hecht aan duurzaamheid. Om die reden wordt gevraagd om een CO2 certificering met ten minste prestatieladder 3. In de Selectieleidraad paragraaf 2.11 is het CO2 certificaat echter niet opgenomen als bewijsmiddel. Dient het CO2 certificaat niet opgenomen te zijn in de lijst van aan te leveren bewijsmiddelen?

Antwoord:

Ja, deze dient ook te worden aangeleverd bij selectie.

Beantwoord op: 30-06-2021
Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Selectieleidraad

Vraag:

In bijlage 1-Geschiktheidseisen deel IV UEA van de Selectieleidraad geeft u op de laatste pagina aan dat u veel waarde hecht aan duurzaamheid. Om die reden wordt door u gevraagd om een CO2 certificering met ten minste prestatieladder 3. Gezien de opsomming van duurzaam inkopen (Selectieleidraad 2.13) lijkt het ons dat een CO2 certificaat met prestatieladder 5 meer in lijn te zijn met uw omschrijving van duurzaam inkopen. Kunt u ermee instaan dat gegadigden een CO2 certificaat met prestatieladder 5 dienen aan te leveren als bewijsmiddel?

Antwoord:

Dat kan. De minimale eis is 'ten minste CO2 prestatieladder 3'. CO 2 prestatieladder 4 of 5 volstaat dan ook, hier wordt echter geen extra waardering aan toegekend.

Beantwoord op: 30-06-2021

Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Referentiewerken

Vraag:

In Selectieleidraad-Bijlage 1 Geschiktheidseisen deel IV UEA geeft u bij Kerncompetenties 1, 4 en 5 aan dat respectievelijk het ontwerpen in bouwteam, ontwerpen en realiseren naar tevredenheid Opdrachtgever gedaan dienen te zijn. In de Selectieleidraad-begrippenlijst geeft u aan dat onder Opdrachtgever wordt verstaan: 'De Aanbestedende dienst namens wie de Overeenkomst met de Opdrachtnemer is gesloten'. Dient bij de tekst van kerncompetentie 4 niet te worden geschreven opdrachtgever in plaats van Opdrachtgever?

Antwoord:

Dit is correct, met dien verstande dat bij de kerncompetenties met opdrachtgever wordt bedoeld: 'de organisatie waarmee de overeenkomst is gesloten'.

Beantwoord op: 30-06-2021

Label: Contract

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Gedeelde ontwerpinspanning

Vraag:

De definitie gedeelde ontwerpinspanning wordt nader toegelicht onder KC 1. Voldoen ontwerpwerkzaamheden binnen UAV-gc (D&C) contracten aan de

definitie gedeelde ontwerpinspanning.

Antwoord:

Ja, mits kan worden aangetoond dat het om een gedeelde ontwerpinspanning gaat. Onder gedeelde ontwerpinspanning wordt verstaan: een ontwerp dat tot stand is gekomen binnen een samenwerking tussen opdrachtgever en opdrachtnemer.

Beantwoord op: 30-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
KC1

Vraag:

IN KC1 vraagt u o.a. ervaring met gedeelde ontwerpinspanning t.b.v. gebiedsontwikkeling. In de kern vraagt u ervaring met gedeelde ontwerpinspanning waarbij de gewenste technische ontwerpervaring reeds is opgenomen in KC2 t/m KC4. Het woord gebiedsontwikkeling voegt niks toe en beperkt de markt in het vinden van geschikte referenties. Kunt u het gebiedsontwikkeling laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord, komt te vervallen. Door het aanpassen van deze geschiktheidseis, wordt tevens de planning aangepast en zal de deadline voor de Aanmeldingen worden verschoven naar maandag 19 juli, 12 uur.

Beantwoord op: 30-06-2021

Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
KC1 en KC4

Vraag:

De minimumvereiste is een referentie niet ouder dan drie jaar. Dit geldt voor het aanbesteden van diensten. In dit geval wordt er een werk aanbesteed waar een dienst in verwerkt is. Omdat het aandeel werk groter is wordt hier een werk aanbesteed en geen dienst en geldt volgens de Gids Proportionaliteit een geldigheid van 5 jaar. Kunt u de geldigheid van de referentieopdracht aanpassen van 3 naar 5 jaar?

Antwoord:

Niet akkoord.

Beantwoord op: 30-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Beroepsaansprakelijkheidsverzekering

Vraag:

U lijkt in de Selectieleidraad bij als bewijsmiddel te vragen om zowel een polis beroepsaansprakelijkheid als een polis bedrijfsaansprakelijkheid. Als een gegadigde niet handelt in een beroep, maar als bedrijf, heeft zij een aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven (die doorgaans de uitgebreidere van de 2 is) in plaats van voor beroepen. Mogen wij ervan uitgaan dat het aanleveren van één van deze 2 polissen (zoals gebruikelijk is) voldoet?

Antwoord:

Nee. De aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven ziet op andere evenementen dan een Bouwontwerp- of beroepsaansprakelijkheidsverzekering. Voor deze opdracht is specifiek nodig om aanvullend op een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering ook een verzekering te hanteren tegen risico's in de uitoefening van beroep bij de ontwerpactiviteiten. U dient dus bewijsmiddelen te kunnen overleggen van een Beroepsaansprakelijkheids- óf Bouw Ontwerpverzekering, alsmede een Bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering.

Beantwoord op: 30-06-2021

Label: Juridisch